

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.02.2010 23:12:00

формирования заключения врача: 04.02.2010 23:23:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/130087/answer/130088>



Заключение врача

Уважаемый Максим! Местная и поведенческая терапия обычно рекомендуются как самые безопасные и сопряженные с наименьшим количеством осложнений. Все препараты пероральной группы при лечении ПЭ обладают целым рядом серьезных, и даже опасных, побочных эффектов, поэтому они назначаются только после осмотра пациента, некоторых обследований, отсутствии сопутствующей патологии и только на очном приеме. Сначала они назначаются в тестовом режиме, в малых дозировках, потом, если все нормально, в терапевтических дозах. Но пациент постоянно находится под наблюдением. Удачи.